Corrections- Semaine  - Vendredi  juin

Conjugaison, Conjugue les verbes entre parenthèses au passé-composé :

Hier, tes parents (organiser) ont organisé une fête.
Tu (fêter) as fêté ton anniversaire.
Tu (souffler) as soufflé les bougies de ton gâteau.
Tes amis (apporter) ont apporté des cadeaux.
Julie (tomber) est tombée de la balançoire.
Ta maman (soigner) a soigné son écorchure.
Les enfants (rester) sont restés jusqu’à 18 heures.
Leurs mamans (aller) sont allées les chercher.
Vous (jouer) avez joué dans le jardin.
J’ (aimer) ai aimé venir à ton anniversaire.

Orthographe, complète par ce / se : ce = devant un nom,se = devant un verbe
Ce matin, Paul se lève, puis il va se laver.
Ce  garçon est bien élevé. Il se comporte correctement.
Paul se promène dans ce parc. Il se dirige vers ce banc.
Les enfants se rencontrent dans ce terrain de jeux.
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’ Calculs variés (4) . (e
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Probleme : ituations multplicatives. /1 f J A ’)_] ( 4 ?_J [4 o J ' 2o J

«Une figurine de sorcier vaut 5 €. Combien coutent trois figurines ? »

“?ffectue les soustractions.

564-500= €4  564-14= 5SO
564-64= SOO 564-120=

564-60= S04  564-214= .

564-4= G bo 564131 =

—
qﬁcris le nombre qui convient. u Ecris le nombre qui convient.
a’d@kﬁw* 6 dizaines + 3unités = & : 7 dizaines + Yunités = 7
M/o 5 centaines + 3unités = D0 > 8 centaines + 2 centaines = 10 00
’é‘”‘ 3 centaines + 5 dizaines = % 50 2 centaines + 4 unités = 204
7 dizaines + 4 dizaines = 44 O 3 centaines + 5 dizaines = 3 S O
U Compléte le tableau. a Réponds. )
* — * . . 9
x % * Combien de fois 2 dans 18 ?
o ’ f ’ ‘ <25 cest 5 fois 5 .
; ‘ f ‘ * Qu'est-ce qui fait 12 dans les tables
i ’g? “ 028 JQL{ ‘,3 2 | de multiplication ? Compléte.
5 i ' 30 | ; ’
B 453520 |40 ) | (3 1.7, )

#*
Comment obtenir 100 en utilisant deux de ces nombres ?

En effectuant une addition : 80+ Vo 100

En effectuant une soustraction 120 — 20 =100

En effectuant une multiplication : 5 X 20 =100

5 J

124 « Cent-vingt-quatre
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a des questions.

Riviére souterraine de ' flven

1l 6 km du village de Calcaven...
Découmzunpayaagzmuwwawdeqmﬂa.
de stalactites, de cascades...

% Promenade en barque, & 60 m sous terre.
% Parcours de 900 m.

% Durée de la visite : 1h 15 min.

%10 personnes maximum par barque.

Ouvert tous les jours :
du 1°" avril Enfant 3 €
au 11 novembre. Adiilta 7

EXP'OitGI‘ "information « analyser un document complexe ;

« trier les informations pour répondre

T
LCLJ Décris Uaffiche et les renseignements qu’elle fournit. Réponds aux questions.

. : b 6 pe
* A quelle distance du village de Calcaven est située lariviere? & @4

¢ Quelle est la longueur du parcours ? 3@0 Vas o W

, ¢ Peut-on faire cette visite le 15 mai? ©Cx

* Explique pourquoi : &Q& [SEVNA TR QQ A% annil ol Be/\me Lo AA hov,

a * Quelle est ladurée de lavisite? A A A S vrai -

A Y
t ¢ Maxime arriv% a10 h. Il doit repartir @ midi. A-jt)-il le temps de faire la visite ? C-L

i

oM+ AN ASwan— /('A"i 1‘3[“‘\‘\. /
a * Une famille de 4 personnes et une autre famille de 6 personnes 6 & Ao
: veulent monter dans la méme barque. Est-ce possible ? @< ta=

o Alentrée, un groupe de 48 personnes attend pour monter dans les barques,
Combien faudra-t-il de barques ? {0 4+ A© + {04 A0 ¢ & — (&

ﬂﬂgcwdm. S%a/\ciu.u (Q@MT»L% C‘eAOxl’la@uAcruc&g)

I 4

ton cahier

u Milo visite la riviére avec sa mére, son pére et ses deux fréres. 24343 +++

# Quelie somme vont-ils payer pour ies entrées ?
#
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Pour écrire & cette dame. les CE1 ont achevé leur lettre « Amicalement ».
Trouve d'autres fagons de terminer une lettre :

fa&oﬂw{a :' ' Jﬁ% /Mcwa—) Aa«&)- to»ﬁow)
Mt&}(z mwf\ aw\.x{fe/ Qawuqb /ku,\ Aa.@;ta,{lm t(u(m}uu
....... dereiy,\(,(wf/“ﬂ/jw‘_

@ Ecris une leﬂrc en respectant les indications suivantes et en respectant la disposition:

lu ¢cns a tes covsins pour Jeur amoncer Qe

tu viens davor petit chcn‘
Nowble pas Jukhpcr k date Juapn\ﬂu
d ion u&wx





